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DÜSSELDORF NEUSS LANGENFELD
 

RASPORED BOGOSLUŽJA

Tel: 0211 78 41 21 (ured); 0211 87535314 (župnik)  
e-mail: info@hkm-duesseldorf.de   
web-stranica: www.hkm-duesseldorf.de  
Nakladnik: Hrvatska katolička misija u Düsseldorfu  
Za nakladnika: Fra Tomislav Dukić

USKRS – Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova, 20. travnja 
Neuss u 11:30 sati 
Düsseldorf u 13:00 sati 
Langenfeld u 15:00 sati 
Nakon svih misa mogućnost blagoslova uskrsnih jela 

Mali Uskrs 2. Nedjelja uskrsnog vremena 27. travnja 
Düsseldorf u 13:00 sati 
Neuss ove nedjelje nema mise 
Langenfeld u 15:00 sati 
Raspored ove nedjelje je promijenjen jer njemačka župa ima Prvu pričest u St. 
Apollinaris 

MILOSTINJA 
Peta korizmena nedjelja 6. 5. 2025. ide za crkvenu akciju MISEREOR. 
Milostinja nedjelje Cvjetnice i na Veliki petak ide za uzdržavanje svetih 
mjesta u Izraelu i Palestini. 

USKRSNE SVIJEĆE 
Uskrsne svijeće, posebno za uskrsno bdijenje, možete nabaviti u crkvi 
nedjeljom ili prije samog obreda uskrsnog bdijenja. Lijepo je da u toj 
najsvečanijoj i najsvetijoj misi crkvene godine možete potpuno 
sudjelovati sa svijećama koje ćemo pripaliti na uskrsnoj svijeći koja je 
simbol Krista Uskrsloga i kojoj se pjeva hvalospjev u uskrsnoj noći. 

POSJET BOLESNICIMA, NEMOĆNIMA I STARCIMA 
Molimo vjernike da nam prijave svoje bolesne, stare i nemoćne koji žele 
primiti sakramente ispovijedi i pričesti pred uskrsne blagdane. Nakon 
prijave dogovorit ćemo termin posjete i podijeliti im sv. sakramente. 

USKRSNA ISPOVIJED 
Neuss, subota 12. 4. u 13:30 sati (St. Marien, Marienkirchplatz 30) 
Düsseldorf, subota 12. 4. u 19:15 sati (St. Apollinaris, Van-Douven-Str. 8) 
Langenfeld, srijeda 16. 4. u 17.30 sati (St. Mariä Himmelfahrt, Hardt 68) 
Na ovim terminima bit će više svećenika iz drugih naši hrvatskih zajednica. 
Prije svetim misa na svete dane nema mogućnosti za ispovijed.

Sretan Uskrs i blagoslovljeno uskrsno vrijeme!

"Radujmo se i kličimo i slavu dajmo Bogu,' 
jer zakraljeva Gospodin, Bog naš, Svevladar, aleluja."

http://www.hkm-duesseldorf.de


RASPORED BOGOSLUŽJAUVOD

RASPORED BOGOSLUŽJA ZA USKRSNE BLAGDANE 

CVJETNICA, 13. travnja  
Nedjelja Muke Gospodnje. Sv. Mise po redovitom nedjeljnom rasporedu. 
Maslinove grančice za sve vjernike bit će na ulazu u crkvu. Ako netko ima 
svoje posebne običaje i grančice za ovaj dan, slobodno je naravno držati se 
svojih običaja. Naše grančice dolaze iz Domovine iz šibenskoga zaleđa. 

VELIKI ČETVRTAK, 17. travnja  
Misa Večere Gospodnje u 19:00 sati u St. Apollinaris u Düsseldorfu (Van-
Douven-Str. 8) 
Na ovoj misi bit će obred pranja nogu dvanaestorici apostola iz naše 
zajednice. 
Poslije mise večere Gospodnje bit će getsemanska ura do 24:00 sata (molitva i 
bdijenje u šutnji s Isusom u Maslinskom vrtu) 

VELIKI PETAK – Spomen Isusove muke i smrti na križu, 18. travnja 
Obredi Velikog petka (čitanje Muke, klanjanje križu i ljubljenje križa, sv. 
Pričest) 
Langenfeld u 15:00 sati 
Neuss u 17:00 sati (Pius) 
Düsseldorf u 19:00 sati 

VELIKA SUBOTA, 19. travnja 
Blagoslov uskrsnih jela 
Düsseldorf u 16:00 sati 
Langenfeld u 17:30 sati 
Neuss u 19:00 sati (Pius) 
Uskrsno bdijenje  u 22.00 sata (St. Apollinaris, Van-Douven-Str. 8) 
Ovo je najsvečanije i najsvetije bogoslužje u crkvenoj godini, kada slavimo 
Kristov prijelaz iz smrti u život, Isusovo uskrsnuće. 
I nakon ove sv. Mise bit će blagoslov uskrsnih jela koja nas podsjećaju na 
novinu života koju doživljavamo u Isusu Pobjedniku nad grijehom i 
smrću. 

MOJ VELIKI PETAK 
Oh, koliko je bilo velikih petaka u meni i oko mene!? Koliko patnje u rodu 
ljudskomu, koliko patnje u ovoj suznoj dolini ljudskoj!? Najviše zla, 
mučenja, patnje i umiranja došlo je od ruke čovječje. A najaviše pitanja 
poslano je Stvoritelju svega dobra: Odakle zlo? Bože, zašto ne zaustaviš 
zlo, pa ti si Svemogući Bog? To su ljudska pitanja! A križ i Isusova smrt na 
križu Božji je odgovor. "Po čovjeku smrt, po čovjeku i uskrsnuće od 
mrtvih!" U zloći je čovjek zapravo slijep. Slijepac ne vidi svjetlo. Zao 
čovjek ne vidi dobro, pa zato ne želi i ne priznaje Boga. Isus je umro na 
križu da slijepci progledaju, hromi da prohodaju, a gubavi da se očiste. 
Zloća ne podnosi Boga i njegov križ. Zlo hoće uništenje do kraja, a smrti 
dati konačnu riječ. Zloća želi zaustaviti život, prekinuti stvarateljsku nit 
Boga Stvoritelja. Isus je svojom nevinošću i šutnjom pustio zlu da kaže 
sve što god hoće i da kaže sve što god može. U smrti nevinog Pravednika 
zloća je rekla sve i pokazala svoju ne-moć. Oružje zloće je laž, krivi sudovi 
i sudci, mržnja, priklanjanje mišljenju mase, proklinjanje, pljuvanje i 
izrugivanje Boga, ne prihvaćanje odgovornosti, manipuliranje istinom, 
traženje pristalica na zlo, upotreba moći i sile, nasilno nametanje 
mišljenja, pokušaj vladanja ljudskim dušama i tijelima, moralno i fizičko 
zarobljavanje. Sluge Zla su Pilati, Jude, veliki svećenici, herodovci i 
pilatovci, predvodnici zaluđivanja i zavođenja masa, novinarska 
piskarala debelih obrazina, veliki i mali izdajnici, sitni trgovci vlastitom 
dušom, tzv. "većinski vlasnici" Boga i njegovih svetinja, vlastodršci 
neposlušni Božjemu zakonu i njegovoj Pravdi, sitne duše i cjepidlake, 
preprodavači ljudi za vlastitu korist, tupi mozgovi i neznalice, štovatelji 
Mamone i bankarski "hodočasnici", umišljeni naprednjaci i tzv. "aktivisti 
za pravedni svijet". "OPROSTI IM BOŽE JER NE ZNAJU ŠTO ČINE!" A ja 
"Oče, u ruke tvoje predajem duh svoj!" Isuse, hvala ti na ljubavi koja gori 
za mene na drvu križa. Bože, hvala ti na daru vjere i krštenja! Isuse, sjeti 
me se iz Kraljevstva svoga! Isuse Raspeti, Ti si Bog moj, ti si Bog oca moga 
i majke moje, ti si Bog moga naroda. Križu sveti, spasi nas. Silo Božja, 
podigni nas iz grobova naših. Osuđeni Pravedniče, raspeti Bože, 
ispljuvani Nevini Jaganjče, Sine Božji, smiluj se meni i cijelomu svijetu! 

Sretan Uskrs i uskrsne blagdane te blagoslovljeno uskrsno vrijeme! 

Frano Milić, pastoralni suradnik 
Fra Tomislav Dukić, voditelj misije


